

## **В Следственном управлении проведена учеба следователей**



3 марта 2017 года в Следственном управлении Следственного комитета России по Омской области состоялся семинар-совещание следователей, на котором были подведены итоги работы следователей в 2016 году, а также проведены учебные занятия.

На учебных занятиях были рассмотрены вопросы практики расследования отдельных категорий преступлений, взаимодействия со средствами массовой информации, проблематика назначения и производства различных экспертиз.

На совещании были подведены итоги ежегодного конкурса «Лучший сотрудник Следственного управления по взаимодействию со СМИ», в торжественной обстановке вручены дипломы победителям и грамоты номинантам.

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876757/item/1107696>